MarMak BILID. [eomerpus, 1-i xypc, 2-# cemectp. Cemunapni. (11 mapra 2019)

3agaum aJ1A MOATOTOBKM K KOHTPOJIbHOM No 2

I'TIK201. BbIsICHUTE TUI KOHUKU, U €CJIM KOHUKA [[eHTpasibHasA, TO HalAKUTe e€ LeHTp U HaIpas-
JIEHUsA TJIABHBIX Oceil. J[JiA rumep6oJI HAMUIIUTE ABHBIE YPaBHEHUS acUMITOT. 1A mapa6oJi
HalUuTe BepIINHY, GOKYC, JUPEKTPUCY 1 HAIPaBJIEHMs IJIABHBIX OCEN.

a) —x? + 6xy — 6x — 9y? + 14y — 5 = 0 (oTBeT: mapaboJia ¢ OChIO BIOJIb BEKTOPA (—6 : —2) U
BEPIUNHOM B TOUKE (1or, 15-))
6) 5x2 — 24xy + 8x + 29y% — 18y + 4 = 0 (OTBeT: JUIMIC C LEHTPOM B TOuke (—8, —3) u

IJIaBHBIMU OCSIMM, HallpaBJIeHHBIMU BJ0JIb BEKTOPOB (1 + \/E : 1> u (—\/E +1: 1))

B) —x2 + 4xy — 4x — 4y%? + 6y — 3 = 0 (oTBeT: mapa6oJia ¢ OChIO BAIOJIb BeKTOpa (—2 : 1) u
BEPIUNHOM B TOUKE (—72, £5))
r) —3x2+10xy — 2x — 8y? + 4y — 1 = 0 (runmep6oJ1a ¢ LEHTPOM B TOUKe (—2, —1) ¥ IJIaBHBIMU

0CsIMU, HallpaBJIEHHBIMU BJ0JIb BEKTOPOB (% + é : 1) 51 <—§ + % : 1))

I'TIK202. [Tog kakuM yTJjIoM IlepeceKarTcs KacaTesibHble K 3a/JaHHONM KOHUKe, IPOXOoslye Yyepe3
3a/laHHbIE TOYKHU a, b:
a) koHuka 9x2 + 28xy — 6x + 21y? — 10y = -1, Toukn a = (3,-2), b = (0,1/3)
6) KoHuKa 9x2 + 28xy — 6x + 21y%2 — 10y = -1, Toukn a = b = (-2, 2)
B) KOHUKA x2 — 4xy + 4x + 4y%? — 6y = —4 , Touku a = (—4,-2), b = (=2,-1/2)
r) KOHMKA x? — 4xy + 4x + 4y? — 6y = —4 , Touku a = b = (-=5/2,-1).
I'TIK203. HanumuTe ypaBHeHHe KOHUKH, IPOXOAAIIEN
a)uepesToukn (1 : 1:0),(1:0:1),(0:1:1),1:1:1),(1:-2:3)
6) uepe3a Touku (1 : 1 :0),(1:0:1),(0:1: 1)u Kacamwigeica NpAMou xy + x4 + x, =0 B
Touke (1 : =2 : 1)
B) uepe3 Touky (1 : 2 : 3) u Kacamwleica IpAMbBIX X, = X4 U X; = X3, COOTBETCTBEHHO, B
Toukax (1 : 1 :0)um (0 :1: 1.
BeIACHUTE, MHOTO JIU TaKUX KOHMK, U €CJIM BAPYT OJHA, TO I'JIaJKas JIM OHa, U eCJIM [a, TO YeM:
3JUIMIICOM, runep6osIoi nuin napabosion ndobpaxaeTcs 5Ta KOHUKa B CTaHAAPTHOU adpPUHHON
kapre Uy.
I'TIK2¢4. HanumuTe panuoHaIbHYI0 TapaMeTPU3aLui0 KOHUK:
a) 9x% 4+ 10xy —6x+ 6y> —4y+1=0
6) 7x% +20xy — 10x + 22y?> — 18y +4 =0
B) 25x2 — 44xy — 20x + 19y% + 18y + 4 = 0.
I'TIK205. Haligute HemoABUXHbIe TOUYKHA WHBOJIIOLMU KOMILJIEKCHOU ITPOEKTUBHON NMPSAMOH, Me-
HSOIe MecTaMU TOYKU
a)ooo1lulo?2
6)oo0u—ioi
B) oo —-1u2 e -3
I'TIK206. CymecTByeT Jii roMorpadus pairoHaJIbHOM IPOEKTUBHOU NIPAMOU, IepeBOAAIas TOY-
K1 1, 2, 3, 4 COOTBETCTBEHHO B TOUKMU:
a)1/2,2,1/3,4
6)4,3,2,1
B)1/2,1,1/3,1/4?



